

Prezado Rogério,

Abaixo respostas aos seus questionamentos:

Questionamento 1

Para efeito de faturamento e formação de preço, solicitamos a seguinte informação. O TRT 3º região é contribuinte do ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços) ?

RESPOSTA: O TRT NÃO É CONTRIBUINTE DO ICMS

Questionamento 2

O objeto da presente licitação engloba tanto o fornecimento de hardware quanto o fornecimento de softwares e a prestação de serviços. As notas fiscais de produtos, softwares e serviços serão emitidas separadamente de acordo com legislação tributária vigente. Entendemos que será permitido proceder o faturamento dessa forma. Está correto o entendimento?

RESPOSTA: Conforme esclarecimento prestado pela Diretoria da Secretaria de Assuntos Orçamento e Contábil, a contratada poderá faturar os produtos e os serviços separadamente.

Gutemberg Oliveira

Diretor de Suporte e Teleprocessamento

Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região

Rua Goitacases, 1475 6º andar - Barro Preto - CEP 30190-052-

Belo Horizonte-MG

Tel: 55 31 3238-7910

Em 18/12/2013 12:06, Licitação escreveu:

**Assunto**Fwd: Solicitação de Esclarecimentos ao Edital TRT 3a Reg. Pregão  
:Eletrônico\_60-2013

**Data:**17/12/2013 15:49

**De:**Licitação <[licitacao@trt3.jus.br](mailto:licitacao@trt3.jus.br)>

**Para:**[gutoro@trt3.jus.br](mailto:gutoro@trt3.jus.br), [paulobc@trt.jus.br](mailto:paulobc@trt.jus.br), [dsaoc@trt3.jus.br](mailto:dsaoc@trt3.jus.br)

**Assunto**Solicitação de Esclarecimentos ao Edital TRT 3a Reg. Pregão Eletrônico\_60-  
2013

**Data:**17/12/2013 15:25

**De:**Rogério Barbosa Santos <[Rogerio.Barbosa@mais2x.com](mailto:Rogerio.Barbosa@mais2x.com)>

**Para:**"[licitacao@trt3.jus.br](mailto:licitacao@trt3.jus.br)" <[licitacao@trt3.jus.br](mailto:licitacao@trt3.jus.br)>

Ao

**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA TERCEIRA REGIÃO**

**REF: EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO 60/2013 - PROCESSO - OF/TRT/DSST/425**

Prezados Srs(as),

Após análise do referido Edital e seus anexos, solicitamos os seguintes esclarecimentos:

Questionamento 1

Para efeito de faturamento e formação de preço, solicitamos a seguinte informação. O TRT 3º região é contribuinte do ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços) ?

Questionamento 2

O objeto da presente licitação engloba tanto o fornecimento de hardware quanto o fornecimento de softwares e a prestação de serviços. As notas fiscais de produtos, softwares e serviços serão emitidas separadamente de acordo com legislação tributária vigente. Entendemos que será permitido proceder o faturamento dessa forma. Está correto o entendimento?

Atenciosamente,

**ROGÉRIO BARBOSA**

**Central de Licitações**

Telefone: +55 (061) 3426-3513 / Celular: +55 (061) 8133-9772

Fax: +55 (061) 3426-3303

[rogerio.barbosa@mais2x.com](mailto:rogerio.barbosa@mais2x.com)

